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Kolokvij iz matematika 1 VSS.
14. januarja 2011

. Poisci vse resitve enacbe 3z + |z — 1| = 7.

. Koliko regitev ima enacba 2% 4+ 1 = 0, z € C? Poisci vse realne resitve.
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. Koliko je vsota vrste S=1+ -+ -+ .-+ +~--:Z ?
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n=1

. Doloéi definicijsko obmocje funkcije f(z) = /22 — 1+ 1.

Dolo¢i kompozituma f(g(z)) in g(f(z)), ¢e je f(z) = v/z in g(z) = 2%
Doloci deﬁnicijski obmoéji Df(g(:r)) in Dg(f(x))-

Koliko je razlika med najvecjo in najmanjso vrednostjo, ki jo zavzame
funkcija f(x) = zax € R.

1+ 22

S L > dx
Izra¢unaj (posploseni) integral pex

1

. Koliko je dolzina loka krivulje podane parametri¢no

x(t) =t ylt)=1—t,te0,1]?

Izracunaj prostornino vrtenine, ki nastane, ko se graf funkcije
f(z) = 2x zasuce okrog osi z, z € [0, 1].

Koliko je dolzina sence navpicne metrske palice, ¢e je sonce 60° nad
obzorjem?



Resitve

Betlr—1] =7,
(a) z<1=3r—z+1=7T=22=6=>2=3
(b)y z>1=3r4+2r—-1=T=4dr=8=1r=2

Vidimo, da x = 3 ne ustreza pogoju x < 1, medtem ko x = 2, ustreza
pogoju x > 1. Resitev je x = 2.

. Binomska enacba tretje stopnje z*> — 1 = 0 ima natanko tri razlicne
resitve, lezijo na kroznici enote in tvorijo enakostranicni trikotnik. Stevilo
—1 je edina realna resitev.

1 1
. Vsota vrste je enaka 2. S = 1o kjer je ¢ = 3

—dq
. Prvipogojje2x—1>0,= x> % Naslednji pogoj je v2x — 1+1 > 0,
ki ne predstavlja nobene dodatne omejitve.

. Kompozitum f(g(z)) = |z|, Dg@) = R, medtem ko je g(f(z)) = =,
Dy(say) = [0,00).

>~ d -1
. Integral/ S —
1

T2 T

[e.9]

=1

1
. Dolzina daljice med tockama T(0,1) in 71(1,0) je enaka v/2.

. Prostornina stozca V = %7?7“211, kierjer=1mv=1=V=2%

V3

™
. Dolzina sence je cot — = —.
3 3



